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Stort deltagande i 20-års jubilerande Strömstadmilen
Lördagen den 10/7 kl 11.00 går starten för den 20:e upplagan av Strömstadmilen. Strömstadmilen startar med de senaste årens succé, nämligen klassen för stavgång/promenad, 4 km, utan tidtagning. Intresset för denna klassen har ökat kraftigt och detta år kommer ca 500 gångare till start. Stavgång/promenadklassen vänder sig till motionärer som vill uppleva Strömstadmilens atmosfär utan att dras med i tävlingshetsen. 

Själva tävlingen startar kl 12.10 med barnloppen. De yngsta barnen, 7 år och yngre, springer 1 km. Ungdomarna, 8 – 13 år, springer också en mil, den Engelska 1609 meter. Klockan 15.00 startar alla klasser som springer 5 km. Klockan 16.00 startar huvudloppet, 10 km. 

Deltagarmässigt ser årets Strömstadmil ut att bli den större än på flera år. Vi förväntar minst 1500 deltagare och deltagarrekordet från 2002 är drygt 1600 st.

Alla deltagare får förutom medalj även en biljett med Color Line. Dessutom får alla som är anmälda innan ordinarie anmälningstids utgång en funktions t-shirt med Strömstadmilenmotiv. För efteranmälda ingår inte t-shirten i anmälningsavgiften, men de som vill har möjlighet att, så långt lagret räcker, köpa t-shirten i vårt försäljningstält för 50 kr.
Många starka löpare från Norge kommer till årets Strömstadmil. I männens elitklass kommer Haugesunds Jonny Kibsgaard till start tillsammans med John Henry Strupstad från Ren-Eng.

Bland många norska veteranlöpare återfinns det kanske starkaste norska kortet i M50 där Gudmund Höst från Heming är anmäld tillsammans med den förre storlöparen Roger Gjövaag. I M55 är Mons Bale, Romerike Runners Team anmäld. Halden IL kommer till start med flera starka löpare där Björn Johannessen i M35 sannolikt är den starkaste.
Elitklassen för herrar har ett intressant startfält.  I dagsläget är kenyanen Japhet Kipchirchir Kipkorir huvudfavorit. Bakom honom kommer många duktiga svenska löpare att göra upp om topplaceringarna. Strömstad Löparklubbs hemmahopp Mikael Ekvall gör en intressant start efter skadeuppehåll och kommer säkerligen att vara med i toppen. Även Hässelbylöparna Adil Bouafif, Andreas Åhwall och Peter Gross samt Hälle IF:s Patrik Andersson och Ullevis Mattias Borg håller riktigt hög klass och kommer att vara med långt fram.

Bakom dessa är Strömstad Löparklubbs Henrik Hansson, Björn Martinsson, Johan Hellman och Marcus Andersson starka kort tillsammans med Jonas Andersson, IK Akele, Anders Soovik, Kongahälla AIK samt de norska löparna Jonny Kibsgaard och John Henry Strupstad. 
I Damklassen är favoriterna Meraf Bahta, Hälle IF, Helene Willix, Spårvägens FK och Ann-Louise Nilsson, Filipstad friidrott. 

Det tillkommer säkerligen många duktiga löpare i både herr- och damklassen. Av erfarenhet vet vi att många mycket duktiga norska löpare anmäler sig på tävlingsdagen. Det startfält vi redan har klart går heller inte av för hackor eller vad sägs om följande: (nedan uppräknade löpare är de som är de antaget bästa av de som idag är klara för start. För att se hela startlistan hänvisas till vår hemsida: www.milen.se)
Elit – Strömstadmilen 2010.
Män

Adil Bouafif


Hässelby SK  

Årets Svenska mästare i maraton och nyligen uttagen till friidrotts EM där han ska representera Sverige på marathondistansen. Ingick i Hässelbys lag som tog både silver (långa banan) och brons (korta banan) på terräng SM i våras. Har sprungit Strömstadmilen flera gånger tidigare med en niondeplats som bästa resultat.
Patrik Andersson 


Hälle IF


En löpare av god nationell klass som ofta är med bland de främsta. Patrik ingick i Hälles lag som tog SM-Guld på långa banan i Terräng-SM och slog bl.a banrekord tidigare under våren i Strandjoggen i Uddevalla.
Mikael Ekvall


Strömstad Löparklubb   Hemmalöparen Mikael Ekvall gör en intressant start efter skadeuppehåll och kommer säkerligen att vara med i toppen. Mikael var bästa svenska löpare i Strömstadmilen förra året och har som målsättning att vara det även i år.
Andreas Åhwall


Hässelby SK    
En av Sveriges absolut bästa juniorer. Vann övertygande terräng-SM i Män 22 och var fyra i seniorklassens 4000 m. Är väldigt svårslagen på tuffa och utslagsgivande banor och ska bli intressant att följa i Strömstadmilen.
Peter Gross


Hässelby SK  
Har under året gjort stora framsteg. Peter har satt personliga rekord både på halvmarathon (1.06,55) och på 10 000 m (30.00,47). Blev trea i Nordiska mästerskapen på 10 000 m under sitt personliga rekordlopp. Ingick i Hässelbys lag som tog både silver (långa banan) och brons (korta banan) på terräng SM i våras.
Oscar Majling


Hässelby SK  
En löpare av god nationell klass. Blev nyligen femma i Trosa Stadslopp där han inte var speciellt långt efter Adil Bouafif som blev tvåa.
Mattias Borg


Ullevi FK  

Mattias tillhör den västsvenska eliten och blev i år bästa Göteborgslöpare i Göteborgsvarvet. Har även sprungit riktigt bra på bana under våren med 9.03 på 3000 m Hinder och 14.39 på 5000 m.

Paul Krochak


Canada  

En löpare som säkert kommer att ha chans på en topp-10 placering. Har ett personligt rekord på halvmaran på 1.10.
John Henry Strupstad

FIK Ren-Eng, Norge  

En löpare av av god Norsk elitklass med NM-medaljer på marathon som främsta meriter. Är även duktig på kortare distanser.

Japhet Kipchirchir Kipkorir

Kenya   
Japhet har sprungit Strömstadmilen många gånger och gjort det bra. Han har varit 2:a, 3:a och 4:a men han har aldrig vunnit. Kapaciteten att vinna har han och det återstår att se vad han kan prestera detta år.
Jonny Kibsgaard


Haugesund IL, Norge     
En löpare av god nationell klass i Norge som gjorde 8.29 på 3000 m i våras.
Nacerddine Hallil


Hässelby SK  
Är för närvarande Sverigeetta i statistiken på 1500 m där han gjort 3.40 i år. Gör en intressant start och det ska bli intressant att vad han kan göra på en längre distans. Snabbheten finns ju uppenbarligen.
Kvinnor

Meraf Bahta


Hälle IF   
En ung lovande tjej som urspungligen kommer från Eritrea. Sprang som junior terräng-VM för Eritrea och var med i toppen. Efter flytten till Sverige har det gått lite tyngre men i år verkar det ha lossnat ordentligt för Meraf som blir bättre och bättre för varje start hon gör.
Helene Willix


Spårvägens FK    
Var för några år sedan en av Sveriges bästa löpare. Gjorde förra året comeback på tävlingsbanan efter tre års uppehåll p.g.a att Helene under tiden blivit mamma till två barn. 
Ann-Loise Nilsson


Filipstads Friidrott   
Ann-Louise gör också comeback efter mammaledighet och var innan graviditeten bland de bättre kvinnliga löparna i Sverige.
