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Romerike Ultraløperklubb
Årsberetning 2010
Opptatt i Norges Idrettsforbund 19.2.2009 
Opptatt i Norges Friidrettsforbund / Akershus Idrettskrets 13.3.2009 
Orgnr.: 993888109 (Frivillighetsregisteret) 
Kontonr.: 1503 10 32129 

Midlertidig hjemmeside: http://www.kondis.no/index.php?id=4726677
Romerike Ultraløperklubb hadde i 2010 sitt første hele driftsår.
På årsmøtet 17.mars ble følgende styre valgt:

a. leder (for 2 år): Olav Engen

b. nestleder og kasserer (1 år): Frants Mohr

c. styremedlem (1 år): Marit K Berg Bjerknes

d. varamedlem (1 år): Ellen Wold

e. revisorer (1 år) Runar Thorstensen og Gunnar Fæhn

f.  valgkomite: leder: Tor Arne Stjern, medlemmer Frode Andersson og Anders Lindell. varamedlem: Einar Iversen 

Klubben arrangerte ”Kristins Runde” 19.juni med Gunnar Fæhn og Olav Engen som løpsledere. Arena var ved Mylla dam. Det var 51 deltagere hvorav 50 fullførte. På de tre første årene har 102 av 104 løpere fullført – et kvalitetstegn for arrangementet. Løpet har IAUs bronze label og er også kvalifiseringsløp til UTMB. Løpet gikk med et hyggelig overskudd i 2010. 
Klubben arrangerte ”Romerike 6-timers” for første gang 21.august med arena på Fedrelandet i Fetsund. Løpsledere var Marit Berg Bjerknes og Olav Engen. Dette arrangementet overtok vi fra Spiridon LLL som arrangerte ”Eidsvoll 6-timers” i 5 år. Det var 96 deltagere, et noe lavere tall enn vi hadde håpet på, og overskuddet ble ganske beskjedent. Arrangementet var vellykket og en fin generalprøve for NM i 2011. 
I løpet av året har vi hatt en ny runde på bestilling på profileringstøy. Med minimumsantall fra produsent er det vanskelig å supplere mer enn én gang pr år, men med bedret økonomi kan vi etter hvert ha mer tøy på lager slik at nye medlemmer kan dresses opp med det samme. Klubben var godt synlig på alle de norske ultraløpene i 2010, og fortsatt er vi den eneste spesialklubben i Norge for ultraløpere.
Medlemstallet ved årets slutt var 27, en økning på 6 medlemmer siden årets start. Vi fikk 7 innmeldinger, men mistet også ett medlem da Thore Kristensen gikk bort så alt for ung. Ytterligere ett medlemmer er innmeldt etter 1.1.2011.
Den sportslige aktiviteten i 2010 var stor og 21 av medlemmene deltok i minst ett ultraløp, totalt 97 starter.
Lista over medlemmenes ultraløp i 2010 er vedlagt årsberetningen, men vi trekker likevel fram noen resultater:

Anders Lindell med 5.plass i Skövde 6-timmars, Frants Mohr med 2.plass på Eggemoen 6-timers, Anders Lindell med 2.plass i Ulvådalen Ultra, Frants Mohr med 3.plass i Kristins Runde og Frants Mohrs 3.plass i Romerike 6-timers.

På de ekstra lange distansene løp Frode Andersson 287 km på 48-timers i Aten, Thore Kristensen imponerte med sub 21 timer på TEC 100 miles, Ellen Wold fullførte det 145 miles lange GUCR med stil og Pål Simonsen løp det tøffe Leadville 100 i Colorado på litt over 27 timer.

Av de mer ultraordinære prestasjonene har vi Knut Kronstad som fullførte samtlige 13 norske ultraløp i 2010, og ikke minst Erik Nossum som løp Norge på langs på litt over 42 dager – noe han også fikk Ultraløpsutvalgets honnør for.
Det er avholdt ett medlemsmøte og ett styremøte i 2010. Vår midlertidige hjemmeside er regelmessig oppdatert med nyheter om klubben, samt invitasjon til aktuelle treninger. I forbindelse med konkurranser og ”ultrastunt” i form av ekstreme langturer, har klubben fått en hel del presseomtale i 2010. Implementering av nye hjemmesider er utsatt til 2011. 
Romerike ultraløperklubb er representert i Kondis styre ved Ellen Wold og i NFIFs ultraløpsutvalg ved Olav Engen.

Med hensyn til klubbens økonomi henvises til regnskapet som framlegges på årsmøtet. Der er imidlertid klart at vi har et hyggelig overskudd i 2010.
Nes 13.mars 2011
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Olav Engen (sign)

