Lørdag 13. august ble Aurlandsfjellet Xtreme Triathlon (AXTRI) avholdt i den vesle vestlandsbygda Aurland i Indre Sogn. Selv om løpet ble arrangert for aller første gang i år, ble de 150 plassene revet bort i løpet av få dager da  arrangøreklubben Bergen Triathlon Club åpnet for påmelding i november i fjor. Deltakerlisten  besto av 12 kvinner og 138 menn mellom 17 og 60 år, og  samlet deltagere fra 16 nasjoner.
Allerede før det første arrangementet var blitt gjennomført, hadde AXTRI fått mye oppmerksomhet, både her til lands og i triatlonmiljøet i utlandet. Det skyldtes nok både at løypetrassen foregår i noe av den vakreste og mest spektakulære naturen Norge har å tilby, men også fordi det knapt går an å gjøre en løype hardere innenfor en distanse som tilsvarer halv-ironman.

Den ellers så rolige og idylliske sognebygda Aurland ble i løpet av de siste dagene før forrige lørdag omgjort til et yrende leven av tilreisende triatleter, og mange hadde med seg både venner og familie som så sitt snitt til å feriere noe dager i området, som også står på UNESCOS verdensarvliste.
Startarenaen- den karakteristiske badelagunen i sentrum av Aurland - var som skapt for en triatlonstart, med dramatiske fjell som speilet seg i en blikkstille Aurlandsfjord som bakgrunn. Selv om værmeldingen de siste ukene før arrangementet ikke hadde vært spesielt oppløftende, kunne ikke forholdene ha vært bedre da startskuddet gikk kl 0900.  Skyfri himmel og nydelig morgensol i fjorden gjorde sitt til at både utøvere og arrangører trakk er lettens sukk da de 122 startede kastet seg ut i det 13-grader varme/kalde vannet. Selv om temperaturen nok var helt på grensen til hva man kunne tillate uten å korte ned svømmedistansen, var det ingen som fikk store problemer underveis på den 1900 meterne. Og da de beste svømmerne ankom skiftesonen etter 27 minutter, var da også solen ankommet lagunen, noe som varmet både kropp og sjel til de noe forfrose deltagere.  
Mange deltagere fryktet nok først og fremst sykkeltrasseen etter å ha sett studert løypeprofilen. Etter knapt 100 flate meter, starter nemlig et 16,5 km lang stigning mot toppen av Aurlandsfjellet (1350 moh), med en gjennomsnittlig stigning på 8 % uten ett eneste flatt parti. På toppen venter så  et svært kupert topp-platå på en drøy mil, før syklistene stuper ned igjen mot Lærdalsfjorden på den andre siden av fjellet. Den var denne bakken som både arrangører og deltagere fryktet mest, både på grunn av den trange og til dels ujevne veibanen, men også fordi den innbyr til store hastigheter til tross for krappe hårnålssvinger! Flere av deltagerene var oppe i rundt 100 km/t ned disse bakkene. Men med god hjelp av lokale krefter fra både Aurland Idrettslag og Røde Kors som markører og vakter, klarte man å unngå en eneste ulykke på utforkjøringene. Trygt nede igjen ved fjorden etter 45 km, ventet en 180-graders vending før de eviglange og bratte bakkene nok en gang tappet deltagerne for krefter.  Denne bakken var om mulig enda hardere, med flere partier på 10% stigning. Flere av deltagerne fikk her så store problemer med bakkene at de simpelten måtte gi seg, og måtte fraktes gjennom Lærdalstunnelen under fjellet tilbake til Aurland. 
Det som overrasket mange var at det i løpet av morgentimene hadde begynt å blåse opp på toppen av fjellet, og mange deltagere rapportert om en (altfor) kraftig motvind på det samme topp-platået da de omsider hadde forsert den siste bakken opp igjen på fjellet. Men endelig kom den etterlengtede og herlige nedoverbakken tilbake til Aurland, og etter en liten og flat mil til enden av det idylliske Vassbygdivannet, kunne deltagerne omsider stige av av sykkelen etter 94 km og en samlet stigning på 3050 meter. De beste deltagerne forserte de to ”utenom-kategori-stigningene” på gått under 4 timer,  mens andre tilbrakte nærmere 7 knalltunge timer på sykkelsetet før de omsider kunne ta på seg joggeskoene. 
Den siste etappen besto av drøye 21 lange og bratte kilometer til toppen av Aurlandsdalen, ved målgang ved Østerbø, 850 meter over havet. Heldigvis begynte løpingen med 5 flate km langs Vassbygdivannet, før deltagerne begynte stigningen opp det som mange kaller den vakreste endagsturen i Norge, men da i motsatt retning: oppover! Trassen følger elva oppover de stupbratte dalsidene, forbi den spektakulære fjellgården Sinjarheim, og videre oppover på en smal og ujevn sti i den veiløse Aurlandsdalen, før man endelig kommer i mål etter samlet 4000 meter stigning. 
Her ventet premieutdeling, heder og ære, samt et godt og varmt måltid til de knalltøffe deltagerne.  Vinneren av AXTRI 2011 het Wolfgang Seidl fra Østerike, og var den enste som kom seg under 7 timer, på utrolige 6 timer og 44 minutter! På den siste løpedelen brukte han 2 timer og 20 minutter, og til sammenligning sier ryktene at en uthvilt Bjørn Daehlie i sine glansdager brukte 1 time og 50 minutter opp Aurlandsdalen, men da uten de 5 første flate kilometerne... Wolfgang var da også den eneste som fikk den gjeve svarte finisher-skjorten (under 7 timer). Nordmennene Sindre Viberg og Marius Askautrud tok andre- og tredjeplassen,  på henholdsvis 7:05 og 7:09, og måtte ta til takke med rød skjorte… Et intrikat system av farger på finisher-t-skjortene (5 ulike kategorier basert på slutt-tid), gjør nok at mange kommer tilbake neste år i håp  om en gjevere farge! Siste deltager kom i mål en god stund etter mørkets frembrudd etter drøye 13 timer og 20 minutter, men fikk selvsagt stående ovasjoner fra både ventende familiemedlemmer og en lykkelig arrangementskomite – og fikk selv sagt sin høyst fortjente hvite t-skjorte!
AXTRI 2011 ble etter alle målemerker en kjempesuksess, og utøverne virket samstemte i at dette ikke må forbli et engangs-arrangement, til tross far at mange mente det var det tøffeste og hardeste løpet de noen gang hadde gjort, uansett distanse.  Arrangørklubben Bergen Triathlon Club, vil i løpet av de kommende ukene i samarbeid med Aurland Idrettslag, som forøvrig gjorde en fantastisk innsats med å stille med funksjonærer, bestemme seg for en 2012-dato, og når man åpner for påmelding. Følg med på hjemmesiden vår http://axtri.no
Tusen takk til alle deltagere, funksjonærer og tilskuere som gjorde dette til et uforglemmelig dag. Vi sees igjen!
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