Skijeger’n 2008
En hyggelig liten tur i Lørenskogmarka – kapittel 1
Det er bittelille julaften 2007, julehandlinga er for lengst ferdig og kroppen skal prepareres før det store spisegildet de neste dagene. Vi skal spise myyye, så da må det løpes langt for å få den riktige kaloribalansen…. 

Julestemning

Sju åtte kuldegrader, tykke lag rimfrost på trærne og bakken dekken av den samme rimfrosten samt 2-3 cm snø – det er julestemning da jeg møter Speedy på parkeringsplassen ved Østbytun i Lørenskog ved 9 tiden. Vi er ved målgang for dagens planlagte tur – og forflytter oss i min bil til Bjørndalen litt nærmere Oslo hvor turen starter et kvarter senere.

Jeg er ikke helt sikker på om Ole Arne vet hva han takket ja til da jeg sendte en mailinvitasjon til 5-6 venner to dager i forveien. De andre hadde nok luktet lunta … og takket høflig nei takk. De som kjenner meg vet at lengden på mine ”eventyrturer” i skogen gjerne er en halv gang lenger enn annonsert. Når jeg annonserte 5 timer+ var det god grunn til å være varsom.

Noen overraskelser ventet

6 timer og 43 minutter senere hadde også Speedy (Ole Arne altså) lært litt mer om mine offroad-turer. For eksempel et det kan være en fordel ikke å ha et 24-timers løp fersk i bena forut for en slik tur. Litt om oppbevaring av bilnøkkel lærte han også – sjøl kom  jeg to timer for sent til grøtfesten på Nordli gård fordi Speedy glemte glidelåsen…

En passelig ultrautfordring 

Vi skulle altså prøve å komme oss innom alle Skijegerpostene til Østmarka OK (satt ut av min unge vakre søster – bare så vidt eldre og så vidt penere enn meg). Postene er tiltenkt skiløpere som skal besøke disse på skiturer i løpet av vinteren. Vi skulle altså klare det samme på èn dag, uten ski - en passelig ultrautfordring for to glade gutter. 
De som er kjent i Østmarka vet at det er til dels veldig ulent og kupert selv om det ikke er de helt store høydeforskjellene. Vi opererte i  sonen 150-350 meter over havet, ingen fare for tynnluftsjokk. Derimot blir farten veldig lav på knotete stier som knapt er løpbare – det var mest galopperende gange (hva nå det er for noe) enkelte steder. Kilometertider er dermed helt underordnet tiden vi er i aktivitet.
Løpbart over alt i terrenget

Årstiden ga oss imidlertid en stor fordel – og en mulighet til å komme på steder vi om sommeren bare ser fra helikopter.  Vann, myrer og gjørmehøl var frosset – vi kunne løpe hvor vi ville – og det aller meste av turen gikk offroad – mye på rødmerka skiløyper som om sommeren mest minner om de nevnte myrene.  Icebugs var fottøy for begge gutta – helt idèelt til formålet.

TUREN:

Vi startet altså i Bjørndalen, 2 kilometer sørvest for Triaden handlesenter i Lørenskog. Litt feiltolkning av kartet ga noen minutters leting etter første posten rett sør for Elvågaseter, i ei diffus myr. Derfra bar det videre sørover langs fri-Elvåga med ”hopp og sprett og krok og krik” på blåmerka løyper til en post like ved Mariholtet. Farten var lav – slik Gammeln (jeg altså) liker å åpne, og Speedy syntes nok det gikk i sakteste laget… (men det var langt igjen)
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Glemte glidelåsen

Til neste post måtte vi over høyden ved Haugerkollen og Knuttjern og ned igjen til Skullerud gård… der svikta fotoapparatet til Speedy – og der glemte han å dra igjen glidelåden til lommen hvor reservebatterier og ulykkeligvis bilnøkler lå (jeg understreker lå). 
Herfra fulgte et langt transportstrekk på vei – inn mot og forbi Losby gods og golfbane – via Mønevann til en post ved en odde i nordre del av Drettvann. Denne posten var dagens vanskeligst tilgjengelige fra land, men heldigvis var isen sterk (folk hadde gått der før oss) – og veien til posten var kort og lett over isen.  Vi hadde til nå brukt 1 time og 53 minutter.
Piggsko et must

Til de neste postene passerte vi kjente landemerker som Skråbakkhølet, Cudrioberget, Bjønnebettet og Paradisdalen. Mye av løpinga var langs rødmerka skiløyper hvor piggsko var et must..  og vi var innom poster ved Nordre Skytten, vest for Løkensetra og rett øst for Skjelbreia. Ved Skjelbreia var det stillere enn jeg noen gang før hadde opplevd, der er det gjerne hundeglammer av en annen verden – nå hørte vi ikke et eneste lite bjeff. 

Vi hadde nå vært på 7 av de 15 postene og tidsforbruket var 3 timer og 32 minutter. Jeg oppjusterte turen fra 6 timer til 6.30 totalt. Speedy begynte å bli litt stiv, og vi diskuterte å kutte ut noen av de siste postene. 24-timers satt nok hardere i kroppen enn han hadde trodd.

Ingen kanelboller

Hadde det vært vintersesong ville det vært fristende å ta en kort omvei innom Vangen og verdens beste kanelboller i Østmarka. Nå var det stengt – og omveier sto heller ikke på planen. Vi snudde fire skotupper og to neser nordover (hjemover) og fant Skijegerposten ved Milorgløypa sør for vakre Steinsjøen. Vi fulgte også løypa over isen på Steinsjøen før vi dro oss over åsen mot Losbyvassdraget igjen.
Dagens 9.post var ved en gapahuk litt sør for Røyrivann. Her stoppet vi et øyeblikk så Speedy fikk dratt opp buksa som av en eller annen grunn nesten hadde glidd ned til knærne. Han var også en tur i rumpetaska – og det var her han oppdaget at bilnøklene var borte, en mildt sagt frustrerende oppdagelse.
Ingen bilnøkler, husnøkler lå i bilen og hjemme på Romsås var det kanskje ingen å kontakte…
Sto over fire av postene

Vi hadde vært ute i 4.32, og skulle uansett bare ta med to poster til på hjemvei. Det vil si at vi hadde bestemt oss for å stå over de siste fire postene nærmere Rælingen. Det var inntil èn time å spare på det – og selv om jeg hadde hodelykt i sekken var det greit å avslutte før det ble mørkt. Veien tilbake til min bil var for øvrig ganske nøyaktig like lang som til Speedys bil… og det var jo dit vi nå måtte komme oss.

Slush

Sekk i stedet for rumpetaske kan være greit på en slik tur, da får en plass til mer (5-6 kg i sekken er ikke noe problem).  Jeg hadde for eksempel lunken drikke i to termoser i sekken. Speedy derimot hadde kaldt drikke i flasker i rumpetaska, drikke som allerede halvveis minnet mest om slush – og senere om ganske farbar is.
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Skøyter hadde vært fint

Apropos farbar is – så var det hovedsakelig løping over isen den neste timen: Først over nordre Krokvann og Krokvannskalven, deretter via en post vest for Morterudvann og ned til og over Geitsjøen, Fløyta og Mønevann.  I dette området møtte vi mange turgåere, de fleste på skøyter.. og det så deilig ut bare å skli av sted med staver til hjelp.

Trang i skjæret

Schlyttern var nå mindre pratsom enn jeg er vant med fra den karen – og også trangere i skjæret enn vanlig, men hvem hadde ikke vært det på en slik tur bare to uker etter et 24-timersløp. Han fikk en liten gåpause mens jeg jogget en kort ekstra kilometer bortom en post rett nord for Finland – hvor jeg stemplet etter 5 timer og 30 minutter.
Klubbkamerater med hakaslepp

Nå var det mest vegløping tilbake til utgangspunktet, og vi hadde et lite håp om å finne bilnøkken siden vi skulle passere området der den formsmedelige glidelåsen ble stående åpen. Ved golfbanen i Losby møtte vi 6-7 av veteranene i Lørenskog FIL (min gamle klubb og Speedys nåværende) som var ute på ”langtur”. Et par av dem fikk litt hakaslepp da de fikk høre at vi hadde løpt i 5.40 – så langt. 

6.43.20 

Det gikk i sakte jogg resten av turen, vi fant ingen nøkkel, det begynte å snø, det begynte å mørkne – men så omsider var vi tilbake i Bjørndalen, 6.43 etter at vi startet. Grøtfesten jeg skulle på startet om 20 minutter – det kunne gått akkurat, men endte med en to timer for sen ankomst.

Hell i uhell var at Ole Arne oppdaget at jeg hadde glemt å slå av lysa på bilen i det vi skulle løpe av gårde nesten syv timer tidligere. I motsatt fall ville vi hatt en bil med flatt batteri og den andre bilen uten nøkkel. 
2 timer på jakt etter bilnøkkel

Etter noen forsøk fikk Ole Arne kontakt med junior (Andrè)… han var på Sandvika Storsenter – men uten bil (den hadde Ole Arne). Dermed var det bare å reise til Sandvika, lete opp poden og så kjøre gjennom byen den andre veien og til leiligheten på Romsås, finne reservenøkkelen og kjøre til Lørenskog og bilen ved Østbytunet. Slikt tar tid… nøyaktig to timer varte moroa – det blir nok mye mobing av dette senere Olegutten.

Takk for turen – ny tur ganske snart

Takk for en fin tur og morsomt etterspill Ole Arne. Jeg håper du vil være med meg på flere slike off-road turer senere. Siden vi ikke var innom alle postene vi jeg gjøre et nytt forsøk   (= Skijeger’n 2008 kapittel 2) senere i vinter, kanskje allerede i romjula (?). 
Blir’u med?
Nå som jeg kjenner ruta bør det gå greit å ta alle postene på ca 6,5 time – kanskje ikke så imponerende på ca 50 km, men dette er ikke akkurat vegløping….

